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0.45 tussen berging en tuinmuur
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Bestaande langsparkeerplaats
komt te vervallen.

Opstelruimte voor 30 (10 x 3)
afvalcontainers van 140 liter.

Verwijderen gemetselde muur.

Aanbrengen staptegel
400x600x80 mm.

Aanbrengen staptegel
400x600x80 mm.

Handhaven particuliere inrit.

Dichtblokken fietspad na
werkzaamheden riool.

Contouren fundering tuinmuur (ingemeten).

aanbrengen keerwand en schutting
(geen ruimte voor een haag)

LEGENDA

Aanbrengen betonstraatstenen in parkeerspiegel, keiformaat,
in elleboogverband

Aanbrengen betonstraatstenen in rand parkeerplaats, keiformaat,
in halfsteensverband

Aanbrengen betonstraatstenen in rijbaan, keiformaat,

in keperverband inclusief bisschopsmutsen

Aanbrengen betontegels 400x600x80 mm

Groenstrook

Aanplant haag, h= 1,50 meter

Aanbrengen opsluitband 120x250 mm, kleur grijs

Aanbrengen opsluitband 100x200 mm, kleur grijs

Aanbrengen opsluitband 60x200 mm, kleur grijs

Aanbrengen molgoot van betonstraatstenen, dikformaat, 7-strek,
kleur grijs, in zandcementstabilisatie

Aanbrengen betontegels 300x300x45 mm

Beschikbare ruimte nuts, breedte 1,00 meter

Aanplanten haag op perceelsgrens, h= 0,50 meter

Aanbrengen rijwielpadband 40/120x250 mm, kleur grijs

+2.20 Ontwerphoogte

Kadastrale grens (bestaand)P

* Ontgraven grond, d= gem. 1650 mm
* Aanbrengen infiltratiekratten, 1200x600x400 mm, 2 laags
* Aanbrengen zand voor zandbed, d= 500 mm
* Aanbrengen menggranulaat 0/31.5, d= 250 mm
* Aanbrengen straatzand, d= 50 mm
* Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat

• in spiegel: elleboogverband, kleur antraciet
• in omranding: halfsteensverband, kleur geel

3.65 1.20 5.13 6.00 5.13 1.50 3.00

* Ontgraven grond, d= gem. 950 mm
* Aanbrengen zand voor zandbed, d= 500 mm
* Aanbrengen menggranulaat 0/31.5, d= 250 mm
* Aanbrengen straatzand, d= 50 mm
* Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat, in keperverband, kleur rood

* Ontgraven grond, d= gem. 1650 mm
* Aanbrengen infiltratiekratten, 1200x600x400 mm, 2 laags
* Aanbrengen zand voor zandbed, d= 500 mm
* Aanbrengen menggranulaat 0/31.5, d= 250 mm
* Aanbrengen straatzand, d= 50 mm
* Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat

• in spiegel: elleboogverband, kleur antraciet
• in omranding: halfsteensverband, kleur geel

* Ontgraven grond, d= gem. 800 mm
* Aanbrengen zand voor zandbed, d= 800 mm
* Aanbrengen betontegels, 600x400x80 mm, kleur grijs

DWARSPROFIEL A-A - INFILTRATIEKRATTEN

K&L

* Ontgraven grond, d= gem. 275 mm
* Aanbrengen humeuze grond, d= 400 mm
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2.5 %

GHG +0.80 m NAP

+2.60 +2.59
+2.52

+2.39 +2.39

+2.57+2.57

+2.39 +2.39
+2.52

+2.60

+2.45

Groenstrook Trottoir Parkeervak (haaks) Rijbaan Parkeervak (haaks) TrottoirNieuwbouw Berging

+1.20

+1.60

+1.20

+1.60

2.5 %2.5 % 2.5 %
2.0 %2.0 %

Schaal 1:50

+2.60

+1.80

+2.25+2.30
+2.20+2.20

+2.33 +2.38

5.00

Rijbaan

2.28 (var.)

Groenstrook

0.30 2.00

Parkeervak (langs)Uitstapstrook

* Ontgraven grond, d= gem. 850 mm
* Ontgraven grond t.b.v. rioolsleuf
* Aanbrengen vrijgekomen grond in rioolsleuf
* Aanbrengen zand voor zandbed, d= 500 mm
* Aanbrengen menggranulaat 0/31.5, d= 250 mm
* Aanbrengen straatzand, d= 50 mm
* Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat, in keperverband, kleur rood

* Ontgraven grond, d= gem. 950 mm
* Aanbrengen zand voor zandbed, d= 500 mm
* Aanbrengen menggranulaat 0/31.5, d= 250 mm
* Aanbrengen straatzand, d= 50 mm
* Aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat

• in spiegel: elleboogverband, kleur antraciet
• in omranding: halfsteensverband, kleur geel

GHG +0.80 m NAP

DWARSPROFIEL B-B - HWA EN DWA RIOOL
Schaal 1:50

+1.20

+1.60

Bestaande muur.

* Aanbrengen opsluitband 100x200 mm,
kleur grijs.

* Aanbrengen rijwielpadband 40/120x250 mm,
kleur grijs.

* Aanbrengen rijwielpadband 40/120x250 mm,
kleur grijs.

* Aanbrengen molgoot, 7 strek betonstraatstenen,
dikformaat, kleur grijs, stellen in zandcement.

* Aanbrengen molgoot, 7 strek betonstraatstenen,
dikformaat, kleur grijs, stellen in zandcement.

* Aanbrengen opsluitband
100x200 mm, kleur grijs.

* Aanbrengen rijwielpadband
40/120x250 mm, kleur grijs.

* Aanbrengen rijwielpadband 40/120x250 mm, kleur grijs.

DWA PVC Ø250 mm
b.o.b. : +0.94 m

HWA PVC Ø200 mm
b.o.b. : +1.00 m

* Aanbrengen opsluitband 100x200 mm,
kleur grijs.
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K&L

+2.53

Nieuwbouw

+2.60 +2.60

Giro keerwand hoog 1,50 m
(voetbreedte afhankelijk van leverancier
minimaal 0,60 m tot 1,10 m)

0.45

DWARSPROFIEL C-C - KEERWAND EN SCHUTTING
Schaal 1:50

te plaatsen schutting hoog 2,00 m

DOOR DATUM STATUS OMSCHRIJVING WIJZIGING

* Hoogtematen in meters t.o.v. N.A.P.

* Materiaalmaten in millimeters, tenzij anders aangegeven

* Maatvoering in meters

Opmerking:

Postbus 12 7683 ZG  Den Ham

Kroezenhoek 8 7683 PM  Den Ham

+31 (0)546 67 88 88
Info@roelofsgroep.nl
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TEKENINGNR:

Meer waarde aan ruimte

Steenwijk
Veenendaal
Weesp

van

Postadres

1

OMNIA WONEN

WONINGBOUW ZUIDERZEESTRAATWEG

OLDEBROEK

Inrichtingsplan Zuiderzeestraatweg 10 woningen

Inclusief dwarsprofielen A-A en B-B

Zie tek. 31003243 A1SI01 01 01

brs2 23-05-2024 Definitief

lgs 11-09-2024 Definitief keerwand, schutting en dwarsprofiel C-C toegevoegd

lgs 02-10-2024 Definitief hoekstuk keerwand toegevoegd en hoogte keerwand tekstueel aangepast

tzn 14-07-2025 Definitief wijziging inrit

ZUIDERZEESTRAATWEG - BOUW APPARTEMENTEN OP VOORMALIG TERREIN NR. 58 EN 60

Schaal 1:200

Te verwijderen

parkeerplaats

Verharding

verwijderen en

herstellen als berm

R5.00
R5.00

R5.00
R5.00+2

.3
8

+2
.3
8

+2
.3
8

+2
.3
8

Berm voorzien

voorzien van rode

klinker verharding

Berm voorzien

voorzien van rode

klinker verharding

Standaard grijze

betonklinkers

Verhardingsbreedte 5 meter

uitgevoerd in standaard grijze

betonklinker

1 meter diep verharden in grijze

beton klinker naar eigen terrein




